

REGIONE PIEMONTE

CONSORZIO INTERCOMUNALE SOCIO ASSISTENZIALE "VALLE DI SUSA"

Con.l.S.A. "VALLE DI SUSA" - Piazza S. Francesco, 4 - 10059 SUSA (TO)

Tel. 0122 648 501 - Fax 0122 629 335
e-mail: conisa.segreteria@conisa.it - www.conisa.it - Cod. Fisc. 96020760011 - P. IVA 07262140010

DETERMINAZIONE N. 139 DEL30/09/2015

DIRETTORE, QUALE FUNZIONARIO CHE ADOLLA L'ATT	o
SUSA, LI' 30/09/2015 VALLE DI SUSA	FIRMA LUCA DICA
PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E DI REGOLARITA SENSI DELL'ART 147 BIS, COMMA 1, DEL D.LGS. 267/2 DEL D.L. 174/2012. CONVERTITO CON MODIFICHE NELL	000, MODIFICATO DALL'ART. S. COMMA 1, LETTERA D.)
SUSA, LI' 30/09/2015 VALLE DI SUSA SUSA	IL SEGRETARIO DOTT. GIORGIO GUGLIELMO
PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 267/2000 NONCHE' ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
SUSA, LI'	
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'	
IL PRESENTE ATTO È DIVENUTO ESECUTIVO IN DATA CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIA FINANZIARIO (ART. 151, COMMA 4, D.LGS. 18/08/2000 N. VALLE DI VALLE DI SUSA, LI'	ARIA APPOSTO DAL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
SONO THE CONSO	
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO	
IL PRESENTE ATTO VIENE PUBBLICATO ALL'ALBO PRE CON DECORRENZA DAL	TORIO DEL CONSORZIO PER 15 GIORNI CONSECUTIVI
SUSA, LI'VALLE DI SUSA GO	IL SECRETARIO DOZZ ETORGIO GUGLIELMO
GG/AB/PA/bc BARBARAC\ARCHIVIO\DETERMINE 2015\PAREN	